

В Уфе проходит выставка масштабных моделей боевой техники

20.02.2020 г.

Фото: автор

В Уфе проходит выставка масштабных моделей боевой техники Фото: автор

В преддверии Дня защитника Отечества, в читальном зале Центральной городской библиотеки Уфы открылась выставка — экспозиция макетов военной боевой техники уфимских модельеров «Боевым традициям верны».

Авторы работ представили посетителям библиотеки модели техники времён Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., а также масштабные копии послевоенных и современных боевых машин. Более 60 пластиковых сборных моделей: танки, самолеты, боевые машины и фигуры солдат восхищают своей точностью и проработанностью.

Внимание посетителей привлекают танки КВ-1 и КВ-2 1941 года, символ войны — легендарный танк Т-34 разных годов выпуска. Среди образцов послевоенной техники можно увидеть истребители серий «МиГ» и «Су», вертолет Ка-27 ПС и многое другое.

Одними из самых зрелищных стали диорамы «Взятие Берлина» и «Защитники Брестской крепости». Миниатюрные солдаты, вооруженные достоверными копиями автоматов, ружей, пистолетов и саперных лопат, застыли в мгновения битвы. Советская и немецкая военная форма воспроизведена вплоть до пуговиц и петлиц. Все объекты выполнены с поразительной точностью. На костюмах различимы складки одежды. Грязь на колесах автомобилей и осенние листья в траве дополняют впечатление реалистичности.

Благодаря мастерству и долгой кропотливой работе модельеров, эти экспонаты можно увидеть, посетив Центральную городскую библиотеку Уфы. Экспозиция выставки будет работать до 28 февраля 2020 года.

<http://www.ishimbaimr.ru/ru/internet-priemnaya-ru/131-novosti/news-baskortostan/95715>